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Magyar Pszichiátriai Társaság XIX. Vándorgyűlésére kö-
zel 1500 résztvevőt várunk, pszichiáter kollégákat, pszi-
chológusokat, háziorvosokat, a társszakmák képviselőit és
szakdolgozóinkat is.
Az idei címet – „A szinapszistól a szintézisig” –  választot-
tuk, így az emberi agy működésének biológiai alapjaitól a
pszichés működés teljességéig, a holisztikus szemlélet tük-
rében mutassuk be szakmánk eredményeit, mindig szem
előtt tartva létezésünk biológiai-pszichológiai-szociális és
spirituális dimenzióit. Évek óta hangsúlyozzuk az inter -

disz ciplinaritás fontossságát, hiszen a legtöbb testi betegség hátterében kimutat-
ható pszichés zavar, a krónikus testi betegségekben mindig találkozunk valami-
féle pszichés zavarral, ami azt jelenti, hogy ha az embert gyógyítani akarjuk, ak-
kor mindenképpen szükség van nem csak a szomatikus szakmára, hanem együtt-
működésben a pszichiátriára is. A modern gyógyításban ez nem lehet másként...
A szintézis szóba azt is beleértjük, hogy nem csak szűken a szakmánkkal foglal-
kozunk, nyitunk a társadalom felé, szakmapolitikai témáknak, szakmai politikai
fórumoknak is teret kívánunk adni a kongresszuson.
Idén kiemelt hangsúlyt kap az óriási népegészségügyi problémát jelentő depresz-
szió és a következményes öngyilkosság. Magyarországon az európai uniós átlag-
nál kissé magasabb a betegség prevalenciája. Minden adott hónapban több mint
200 ezer és minden évben körülbelül 700 ezer major depressziós beteggel kell
számolnunk, és csupán a 30-40%-uk jut el orvosi kezelésig. 2010-ben a teljes
egészségben megélhető életévek elvesztésének harmadik leggyakoribb oka volt a
depresszió. Jóslatok szerint ez 2020-ra a második, 2030-ra az első helyre kerül-
het, megelőzve a szív és áérrendszeri betegségeket, A kongresszus keretében két
neves öngyilkosság- és depressziókutató, Rihmer Zoltán és Marco Sarchiapone
professzorok tartanak majd szuicidum-megelőzési tréninget, amelyre szintén sok
résztvevőt várunk. 
Egy másik hangsúlyos terület, amellyel a nemzetközi workshop is foglalkozik
majd, a rehabilitáció. A betegek gyógyítása a természetes közösségükbe történő
visszailleszkedéssel végződik. A pszichiátriai ellátás átalakulása a közösségi ellá-
tás irányába halad. Szükségszerűen, egyre nagyobb jelentősége van a rehabilitá-
ciós tevékenységnek.
Érdemes Szegedre jönni, a Vándorgyűlés Társaságunk legnagyobb tudományos
és közösségi összejövetele.
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